

Марк Финли



Решающее
ПРОТИВОСТОЯНИЕ
на земле

УРОК 7: ТВОРЕНИЕ ГОВОРИТ

В 40-х годах XIX века произошла социальная, политическая, научная и религиозная революция, изменившая мир. В 1844 году Чарльз Дарвин опубликовал очерк, в котором впервые сформулировал теорию эволюции. К 1859 году влияние теории эволюции уже было огромным.

В тот же период времени Карл Маркс и Фридрих Энгельс потрясли мир публикацией на разных языках по всему миру «Манифеста Коммунистической партии». Как эволюция, так и коммунизм придавали чрезвычайно малое значение человеческой жизни, отвергая концепцию личностного Творца.

Своевременная весть

Бог не мог допустить, чтобы мир остался без свидетельства. Именно в этот период времени Бог создает движение, призванное провозгласить Его весть последнего времени миру, который жаждет обрести свое подлинное лицо, смысл и цель. Группа верующих в Библию христиан, выходцев из разных конфессий, начала исследовать древние пророчества книг Даниила и Откровение. Они обнаружили своевременную весть, которая отвечала на насущные вопросы поколения, ожидающего скорого возвращения Христа.

В книге Откровение центральным является вопрос поклонения. Каждый из нас чему-то или кому-то поклоняется. Истинное поклонение, поклонение Творцу, дает нам не только то, ради чего можно пойти на смерть, но и, что намного важнее, то, ради чего стоит жить. «Убойтесь Бога и воздайте Ему славу, ибо наступил час суда Его, и поклонитесь Сотворившему небо, и землю, и море, и источники вод» (Откр. 14:7).

Поклонение Творцу

В предыдущих уроках мы выяснили, что слова «Убойтесь Бога и воздайте Ему славу» говорят о том, что центром нашей жизни должен быть Бог, а не мы сами. Глубокая приверженность Богу ведет нас к послушанию Его воле. Решение всецело посвятить свою жизнь Богу становится еще более неотложным в свете грядущей вечности.

1. Кому мы призваны поклониться? Какое значение это имеет в свете эволюции и атеистического коммунизма? (Откр. 14:7)

Страстный призыв поклониться Создателю звучит тогда, когда научный и религиозный мир в большинстве своем принял дарвиновскую теорию эволюции.

В чем значимость Творения

Давайте вернемся к началу Библии, чтобы лучше понять ее окончание. Прочитаем 1-й стих книги Бытие: «В начале сотворил Бог небо и землю» (Быт. 1:1). Этот стих представляет собой фундамент для всего Писания.

В этом стихе используется еврейское слово *бара*, переведенное как «сотворил». Бог обладает внушающей благоговение способностью создавать нечто из ничего. Бог говорит — и образуется земля. Он говорит — и на земле появляется растительность. Бог говорит — и на небе появляются солнце, луна и звезды.

Бог вывел Свой народ из египетского плена, вел его по пустыне, кормил манной с небес; сокрушил стены Иерихона и поразил врагов Израиля. Тот же Самый Бог использует Свою силу, чтобы поразить врага, ведущего битву за наши души. Мы преображаемся и обновляемся безграничной силою Творца.

2. Какое заверение мы имеем относительно проявления творческой силы Бога в нашей жизни? (2 Кор. 5:17) _____

Творение говорит о Боге, Который в последние дни дает нам силу преодолеть самые изощренные искушения сатаны. Призыв книги Откровение поклониться Создателю — это призыв жить исполненной хвалы жизнью, радуясь той силе, которую Он ежедневно дает нам.

Творение говорит о Боге как об искусном Дизайнере, Который продумывает все до мельчайших деталей. Оно говорит о Божественном замысле. Поскольку Он нас сотворил, мы представляем ценность в Его глазах. Какими бы ни были обстоятельства нашей жизни, Бог дорожит каждым из нас.

3. Какое значение для вас имеет тот факт, что вы были созданы Богом особенными? (Пс. 138:15–18) _____

Бог думает о нас ежедневно и ежеминутно. Он поддерживает нашу жизнь и в любых обстоятельствах, хороших и плохих, влечет нас к Себе.

Творение — это основание нашего поклонения

4. Что лежит в основе всего нашего поклонения? (Ср. Откр. 4:11 и Пс. 138:14) _____

Истинное поклонение подразумевает признание Бога, сотворившего всё через Иисуса Христа (см. Еф. 3:9). Наше существование — отнюдь не результат слепого случая или счастливого совпадения. Это целенаправленное деяние Бога.

Поскольку мы живем в греховном мире, мы часто сталкиваемся с весьма неблагоприятными обстоятельствами. Тем не менее любая жизнь драгоценна для Бога. Те, кому в жизни повезло меньше, никоим образом не являются менее

ценными для Бога. Люди не оцениваются по их умственным способностям или физическим достоинствам.

Когда мы поклоняемся Богу как Создателю, мы признаем святость жизни. Поскольку каждый человек уникален, легкомысленное отношение к жизни есть грех по отношению к Творцу всякой жизни. Призыв поклониться Создателю — это призыв к пониманию ценности каждого человека.

Основание для личного общения и близких отношений

Творение говорит о нашей ценности в глазах Божьих. Мы не одиноки во Вселенной, словно песчинки космической пыли. Мы не результат эволюции и не генетическая случайность.

Иисус достоин нашего поклонения, поскольку Он не только сотворил нас, но и искупил. Творение и искупление находятся в центре всякого истинного поклонения. Вот почему столь важна суббота, говорящая о заботе Творца и любви Иискупителя.

5. Какое важное событие произошло в конце недели Творения? (Быт. 2:1–3) _____

Когда мы поклоняемся Богу в субботу, мы раскрываем сердца для особого благословения, которым Он освятил этот день как никакой другой. Суббота напоминает нам, что мы не сироты на забытой планете. Она указывает нам на Творца, Который создал нас с определенной целью и возлюбил нас так сильно, что не оставил нас, когда мы уклонились от Его цели.

Суббота есть вечный символ нашего покоя в Нем. Это особый знак верности Творцу (см. Иез. 20:12, 20). Суббота не имеет ничего общего с законничеством, она показывает, что подлинное успокоение от оправдания делами мы обретаем в Нем. Суббота говорит о Боге, Чьих достижений достаточно для того, чтобы мы могли в них покоиться. Божья весть последнего времени, записанная в Откр. 14, призывает нас покоиться в Его любви и заботе каждую субботу. Она призывает нас помнить своего Создателя и воздавать Ему славу.

Суббота — мостик между прошлой совершенной жизнью в Эдеме и будущей славной жизнью на новой земле. Поклоняясь в своем сердце Сотворившему небо и землю, мы находим покой в Его вечной любви, славим Его за благодать и с нетерпением ожидаем дня Его скорого возвращения, когда Он выправит все пути.